11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.05.2008 20:38:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.05.2008 20:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37909/answer/37910




YBaxaemnuii Cepreit! 910 MoxkeT OBITh CyOBEKTHBHO. [IpoBephTe OanaHc KUOKOCTU. HanumuTte Ha
JIUCTKE II0 YacaM KOJIMYECTBO MOTPeOIeHHOM (BBIMUTOM U CheIeHHOM) XKUAKOCTHA U KOJTUYECTBO
BBIBEIEHOM (MOYM) XKUOKOCTH. BEIBeIeHHOM KUOKOCTH OOJIKHO OBITH MEHBIIIE 3a CYET UCIIAPEeHUS ee
C OBIXaHHEM U MOTOM. Ymayun!



